
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.8/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

 
«Ψήφιση πίστωσης 15.000,00 €  σε βάρος του Κ.Α.0/6434.05 του ισχύοντα 

προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2007 µε τίτλο Συνδιοργάνωση Φεστιβάλ Πολιτισµικών 
∆ιαλόγων ΙΚΑΡΟΣ 2007». 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  86/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 11η Ιουνίου 2007, 
ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 1363/7-06-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ο πρόεδρος του Τοπικού Συµβουλίου του 
∆.∆. Περδικίου και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν 
παρόντα  τα 9 : 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Βασίλης Λαρδάς 
3 Αντώνιος Λακιός 3 Αφροδίτη Κανάρη 
4 ∆ηµήτρης Κουρελής 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Ιωάννης Καράµπελας   
6 Κώστας Πασβάνης   
7 Λευτέρης Πυρούδης   
8 Μιχάλης Περρής   
9 Ιωάννα Πούλου   
  
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 16ο θέµα της ηµερησίας 
διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Στον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου και στον ΚΑ 0/6434.05, υπάρχει γραµµένη πίστωση 
15.000€, µε τίτλο «Συνδιοργάνωση Φεστιβάλ Πολιτισµικών ∆ιαλόγων ΙΚΑΡΟΣ 2007». 
 Κατόπιν αυτών, τον λόγο πήρε ο Αντιδήµαρχος κ. Λαρδάς, ο οποίος ανέπτυξε  στο ∆Σ τις 
ενέργειες που έχουν γίνει µέχρι σήµερα και τις επαφές που έχει πραγµατοποιήσει ο ∆ήµος, για τον 
προγραµµατισµό των πολιτιστικών εκδηλώσεων του καλοκαιριού. 
 Ανέφερε ότι η ΤΕ∆Κ Νοµού Σάµου θα συµβάλλει µε το ποσό των 10.000,00 €. 
 Το κόστος των εκδηλώσεων επιµερίζεται στο ποσό των 15.000,00 € περίπου ανά δήµο της 
Ικαρίας , το δε πρόγραµµα των εκδηλώσεων το οποίο εµπεριέχεται στο ακόλουθο δελτίο τύπου έχει 
ως εξής: 

  
 



∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

 
 
 
Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις διεθνούς ακτινοβολίας στην Ικαρία 
 
 
 
   Οι ∆ήµοι Αγίου Κηρύκου – Ευδήλου – Ραχών Ικαρίας στην διαρκή προσπάθεια που 

καταβάλλουν, για βελτίωση της ποιότητας ζωής στην ακριτική επαρχία µας συναποφάσισαν την 

διοργάνωση καλλιτεχνικού φεστιβάλ διεθνούς εµβέλειας, που θα φέρει τον τίτλο ¨Φεστιβάλ 

πολιτισµικών διαλόγων Ίκαρος¨. 

   Το φιλόδοξο αυτό εγχείρηµα έκανε τα πρώτα του βήµατα τον Ιούλιο του 2006, και 

επαναλαµβάνονται για δεύτερη περίοδο το καλοκαίρι του 2007. 

 

  Στόχος των συγκεκριµένων εκδηλώσεων η παρουσίαση στο κοινό της Επαρχίας και των 

επισκεπτών, ποιοτικών παραγωγών αναγνωρισµένων καλλιτεχνών διεθνούς εµβέλειας. 

 

Το ακριβές πρόγραµµα των εκδηλώσεων είναι το ακόλουθο: 

22.07 Εύδηλος 

Etnika – Μάλτα 

Το θρυλικό µαλτέζικο συγκρότηµα που παίζοντας τις παλιές παραδοσιακές µελωδίες της πατρίδας 

τους τις τοποθετεί στο σήµερα.  Η µουσική τους είναι ένα φαντασµαγορικό µείγµα των τόσων 

πολιτισµών που επηρέασαν την ιστορία της Μάλτας µέσα στους αιώνες όπως : της Μέσο Ανατολής, 

της Ιταλίας, της Σικελίας, της Αγγλίας και της δικιάς τους πληθωρικής δηµιουργίας. 

 

24.07 Άγιος Κήρυκος   -    25.07 Ράχες 

Encardia – Ελλάδα/Κάτω Ιταλία 

¨Τι είναι η ταραντέλα? Η µουσική που θεραπεύει το τσίµπηµα της µαύρης αράχνης, είναι µέρος ενός 

ευρύτερου φαινόµενου, του ταραντισµού, µε ρίζες στο µακρινό µεσαιωνικό παρελθόν της Νότιας 

Ιταλίας που την κατοίκησαν αλλεπάλληλα στρώµατα, µερικά ελληνόφωνα, από το καιρό του 

Πυθαγόρα, ο οποίος όχι µόνο θεράπευε µε τη µουσική, αλλά της ανέθετε και θεραπευτική 



λειτουργία.¨  Το ελληνικό συγκρότηµα Encardia αγκαλιάζει τη µουσική της Κάτω Ιταλίας και 

προσκαλεί το κοινό του στο χορό της ταραντέλας και όχι µόνο. 

 

29.07 Έυδηλος   -   30.07 Καρκινάγρι (Ράχες) 

Βασίλης Λέκκας και Γιάννης Σπάθας Ελλάδα   -Του Κρασιού και του Έρωτα –  

Ο Βασίλης Λέκκας θα παρουσιάσει τα µελοποιηµένα κείµενα αρχαίας λυρικής ποίησης από το δίσκο 

«Του Κρασιού και του Έρωτα» σε µουσική του Σάκη Παπαδηµητρίου και τραγούδια από τη 

καινούρια του δισκογραφική δουλειά «Σπινθήρας» σε στίχους της Λίνας Νικολακοπούλου και 

µουσική του Γιάννη Σπάθα 

 

3.08 Άγιος Κήρυκος 

Γιώργος Ψυχογιός – (Ελλάδα)-  από Κούβα µέχρι την Ικαρία 

(Αυτοσχεδιασµός στο πιάνο) 

ένας από τους κορυφαίους πιανίστες (και ακορντεονίστες), µε εντυπωσιακή δεξιοτεχνία και 

φαντασµαγορική ικανότητα αυτοσχεδιασµού θα παρουσιάσει ένα πρόγραµµα για πιάνο σόλο 

αυτοσχεδιάζοντας πάνω σε γνωστά µελωδικά θέµατα από όλο το κόσµο µε το επίκεντρο τον 

Ικαριώτικο ρυθµό. 

 

7.08 Άγιος Κήρυκος 

Maria Bermydez + Chicana Gypsy Band   -(Ανδαλουσία – Μεξικό – ΗΠΑ) 

Flamenco/Jazz 

Maria Bermundez, µια χορεύτρια flamenco? Μια τραγουδίστρια της Jazz?..γεννηµένη στη Νέα 

Υόρκη από γονείς Μεξικάνους µε τα πρώτα µουσικά βιώµατα στην Jazz και blues, µένοντας πολλά 

χρόνια στη Νότια Ισπανία εξελίσσεται στη τέχνη του flamenco.  Στην Ικαρία έρχεται µε το 

συγκρότηµα της, που αποτελείται από ¨gitanos¨ της Ανδαλουσίας, για µια παράσταση γεµάτη 

flamenco και soul. 

Την καλλιτεχνική επιµέλεια των εκδηλώσεων θα έχουν ο Βαγγέλης Φάµπας και η Claudia 

Delmer.  Το φεστιβάλ φιλοδοξεί εκτός των θερινών εκδηλώσεων, να επεκτείνει τις εκδηλώσεις του 

και την χειµερινή περίοδο. 

   Καθοριστικός παράγοντας για το µέλλον του φεστιβάλ καθώς και την καθιέρωση του, είναι η 

στήριξη από την τοπική κοινωνία των εκδηλώσεων αυτών. 



 Στη συνέχεια τοποθετήθηκε ο ∆.Σ. ∆ηµήτρης Κουρελής ο οποίος ανέφερε ότι δε θα ψηφίσει 

τη σχετική πίστωση γιατί οι εκδηλώσεις αυτές δεν καλύπτουν το κενό του << Πολιτιστικού  

χειµώνα >>. 

 Ο ∆.Σ. Αντώνης Λακιός αναφέρει ότι θα έπρεπε να προβληθούν και άλλες πολιτιστικές 

δραστηριότητες του τόπου µας . 

 Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία υπέρ της ψήφισης της πίστωσης τίθενται οι 

∆ηµοτικοί Σύµβουλοι , Ιωάννα Πούλου , Ιωάννης Καράµπελας , Ελευθέριος Πυρούδης , Μιχάλης 

Περρής , ∆ηµήτρης Καφούρος , Νικόλαος Λαρδάς , αλλά και οι Αντώνης Λακιός και Κώστας 

Πασβάνης µε τη σηµείωση το Φεστιβάλ να επεκταθεί χρονικά και ποιοτικά σε άλλες µορφές τέχνης. 

 Κατά της ψήφισης της πίστωσης τίθεται ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος ∆ηµήτρης Κουρελής. 

  Το ∆Σ , µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση, όλα τα προσκοµισθέντα 
έγγραφα καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 ( Νέος ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας ) , 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
 1.  Ψηφίζει πίστωση 15.000€ σε βάρος του ΚΑ 0/6434.05 εξόδου του ισχύοντα 
προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2007 , µε τίτλο «Συνδιοργάνωση Φεστιβάλ Πολιτισµικών 
∆ιαλόγων ΙΚΑΡΟΣ 2007». 
 
   2.  Αναθέτει στην ∆ηµαρχιακή επιτροπή και τον δήµαρχο να προχωρήσει στις παραπέρα 
ενέργειες. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  86/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ 
                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ  
 
                                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 15-06-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


